没有驾照 开辆报废车 拉了31位乘客

撞了人司机连停都没停"我以为撞的是块石头呢"

两年前,禹州的王占杰在郑州买了一辆报废客车,开始在省内各地四处载客。谁也没想到,9月底的一个雨夜,没有驾驶证的他开车载着31名乘客从南阳前往郑州,途中经过老107国道小刘桥时,将一名横穿马路的男子当场撞死。事发后,王占杰连停都没停,直接开车逃离现场。两个多月后,王占杰被交警四大队抓获。 晚报记者 王晋晋

客车撞了人连停都没停就跑了

今年9月28日19时15分,在老107国道与新郑市交界处的小刘桥处,天空下着雨,一辆由南向北行驶的客车突然"砰"的一声撞上了一路人,该车的前挡风玻璃中央被撞碎了。谁也没想到的是,该车的司机直接开车离开了。

10多分钟后,交警四大队的民警接到报警 赶到现场时,这位倒在血泊中的男子已经没有 了呼吸。

"当时,我们就听到一声巨响,出来看时车已经朝北走了。"报警人告诉交警说,肇事逃逸的是一辆白色客车,下着雨没看清车牌。

交警用 DNA 比对确认肇事司机

根据报案人提供的线索,交警四大队6组民警立即在周边的停车场、汽修厂、客运站等查找可疑客车。23时15分,在大学路贾寨附近,交警在一家立华汽车装饰店门口发现了一辆车牌号为豫 A60136 的客车,但车上没有人。该车的前挡风玻璃中央被撞了一个大洞,碎玻璃上有血迹和几根头发。交警当即对车上的残留物进行了取证。当晚,民警经DNA比对发现车上残留物和死者男子的DNA吻合。

"就是这辆肇事客车!但司机去了哪了?" 交警从汽车装饰店老板处得知,该客车的司机 把车送到店里后就离开了,说次日来取车,结 果便一去不返。无奈下,交警只能通过客车寻 找司机下落。在查找过程中,交警发现肇事客 车是一辆报废客车(报废时间是今年4月份), 而买车的人叫王占杰,今年37岁,家在禹州市 前营村。

逃逸2个月妻子数次劝他自首

在确定肇事司机是王占杰后,交警将其登记为网上逃犯,并一边去王占杰的老家禹州和平顶山亲戚家寻找其下落。功夫不负有心人。12月10日18时许,航海路京广路附近,在一辆客车上帮忙售票的王占杰被交警四大队民警抓获。

昨日16时许,在交警四大队事故中队,王 占杰后悔不已:"外逃的2个月中,俺媳妇一直 在劝俺去自首,但我没有驾驶证,车也没保险, 俺怕……现在,说啥都已经来不及了。"王占杰 说,事发当天15时许,他从南阳拉了31名乘客 到郑州。途中,开车的司机累了,他替班开了 一会儿,没想到路上就撞了人。

"俺当时以为撞了块石头,就告诉车上乘客不用害怕,马上就到郑州了。"随后,他把乘客送到客运总站后,便将车留在汽车装饰店修理,自己打车回了长江路的住所。9月29日凌晨,他从汽车装饰店老板的电话中得知客车撞死人被交警拖走后,他连夜带着妻子逃往了平顶山的小姨子家。

昨日18时许,王占杰因涉嫌肇事逃逸被警 方刑事拘留。

线索提供 张红波



天桥『疏导员』

昨日,中原路 上二七区外国语 小学门前,几位 "值班"的小学生 站在人行天桥的 两旁组织其他同 学排好队有序地 从桥上走下来。 "这种方式不错, 除了组织同学们 非常有秩序地进 入学校外,同时也 更好的避免了桥 下来往的非机动 车辆给孩子们的 安全带来隐患。" 一位送孩子上学 的家长说。

打麻将赢钱被诬陷出老千 遭非法拘禁13小时

开封男子黄河来郑州和朋友玩了会儿麻将,没想到赢了2000多元钱却招来了大麻烦,先是被逼迫承认"出老千",然后被拘禁起来索要3万元"老千赔偿金"。12月10日晚,警方在执行"砺兵·瑞雪"3号行动中走访排查时,将被非法拘禁13个小时的黄河解救出来。

晚报记者 王晋晋

打麻将赢钱反被诬陷"出老千"

12月9日上午,黄河和哥哥黄源来郑州进货,其间接到朋友的电话说要小聚一下。17时许,黄河让哥哥黄源先回开封了,自己与朋友宋长江在火车站附近见面。其间,宋长江接到一朋友电话说,打牌输了钱,想让他过去送点钱。

随后,黄河便和宋长江来到经济技术开发区的螺蛭湖村,在一棋牌室内找到了宋的朋友李杰。李杰说自己输了2000元钱,让宋先借给他点。宋以没带钱为由,借了黄河1000元钱。

随后,他们邀请黄河跟他们打麻将。一圈过后,黄河赢了2000元钱。见好就收的他准备离开时,被众人拦住,非要让他多玩一会儿不可。当第二圈开始后,黄河准备出牌时,突然被旁边一个叫"村长"的男子抓住手,说他"出老千"!随后,屋内的几个朋友对黄河开始拳打脚踢。

先遭暴打后被非法拘禁13个小时

一肚子委屈的黄河赶紧跟周围的人解释,

说自己没"出老千",结果被扇了一巴掌。周围的人都站了起来准备打他,害怕再挨打,黄河不得不承认"出老千"了。

最后,"村长"说,当晚屋内所有人输的3万元钱全部由黄河一个人摊出来。随后强迫黄河给哥哥打电话要他送3万元钱来。"村长"还威胁黄源:"1个小时不把钱送来,你就见不到人了!"

在被非法拘禁的13个小时中,他们连口水都没给黄河喝。黄河去上厕所都有4个人跟着。直到10日16时许,黄源送来1.5万元,这期间"村长"等人不断打电话给黄河哥哥催要余下的1.5万元,并威胁"晚上11点以前拿不到钱,你就再也见不着人了"。

开门收钱时被走访民警逮个正着

10日22时许,经济技术开发区公安分局明湖派出所在执行"砺兵·瑞雪"3号行动中,所长王瀚带领民警在螺蛭湖村进行入户走访时,发现一间屋内有7个人,其中一人蹲在墙角,并且室内气氛比较紧张。凭借多年的经验,王瀚当时就感觉7人肯定有问题,当场对7人进行控制。

黄河说,当时有人敲门,"村长"认为肯定 是对方送钱过来了,没想到门一开进来几名 警察。

昨日,"村长"及其同伙6人被公安机关依法刑事拘留。

线索提供 高俊山 武娜



Http://www.65622222.com